

# **Спортивную тренировку в СФУ посвятили Дню борьбы с наркоманией**

26 июня 2015 года прошла тренировочная акция на открытом воздухе «Я выбираю жизнь», приуроченная ко Всемирному дню борьбы с наркоманией. Организаторами акции выступили команда проекта «Беги за мной! СФУ» и Волонтёрский центр СФУ. В тренировке принимали участие студенты, проживающие в общежитиях.

В рамках акции добровольцы Волонтёрского центра СФУ:

- делились с собравшимися информацией о задачах акции;
- предлагали студентам поучаствовать в лотерее с розыгрышем сувениров с символикой мероприятия;
- приглашали ребят присоединиться к бесплатным занятиям массовыми видами спорта.

Несмотря на сессию, в акции приняли участие 40 человек.

## **Справка**

Всемирный день борьбы с наркоманией был учрежден в 1987 году Генеральной Ассамблеей ООН в знак выражения своей решимости усиливать деятельность и сотрудничество для создания общества, свободного от злоупотребления наркотиками.